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   Στις 20 Αυγούστου, στα Τίρανα της Αλβανίας, έλαβε χώρα η πρώτη Αλβανική Σύναξη
Νέων της ΕΑΕΠ. Η Σύναξη έγινε στο στάδιο «Φαρίε Χότι» με την παρουσία πολλών
αδελφών από την Αλβανία και εργατών από   την Ελλάδα. Από τους παρευρισκόμενους
Έλληνες αδελφούς, αυτοί που μίλησαν ήταν ο αδ. Νίκος Νικολακόπουλος, Κώστας
Κονδύλης, Στρατής Πλατογιάννης, Γιώργος Χλιοπάνος, Οδυσσέας Βλάχος κ.ά. . Έγιναν
πολλές ομολογίες στα αλβανικά με διερμηνείς που διερμήνευαν στα ελληνικά και όταν
μιλούσαν οι Έλληνες διερμήνευαν στα αλβανικά τ’ αδέλφια μας από την Αλβανία.

  

   Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε μια αληθινή ιστορία που είπε ο   αδελφός Φιλίπ.
Αφορούσε μια οικογένεια σ’ ένα χωριό της Ινδίας που είχε πιστέψει στον Κύριο. Λοιπόν, σ’
αυτό το χωριό, όλη η οικογένεια είχε διωγμό από τον Δήμαρχο και τους συγχωριανούς τους
λόγω της πίστης τους στον Χριστό. Ο δήμαρχος, προειδοποιούσε την οικογένεια πως αν
δεν άλλαζαν την πίστη τους και δεν επέστρεφαν στη θρησκεία που ακολουθούσε όλο το
χωριό, θα τιμωρούνταν με θάνατο. Η οικογένεια δεν ήθελε να αρνηθεί την πίστη της στον
Χριστό, με αποτέλεσμα ο δήμαρχος να δώσει εντολή να θανατώσουν τα παιδιά της
οικογένειας, όπως και έγινε. Προειδοποίησε ξανά με τιμωρία θανάτου το ανδρόγυνο, να
αλλάξουν την πίστη τους, μα αυτοί δεν ήθελαν με τίποτα. Έτσι, ο δήμαρχος, έδωσε εντολή
να θανατώσουν την γυναίκα, πράγμα που συνέβη, αλλά και πάλι ο σύζυγος μόνος πλέον
αρνιόταν να αλλάξει την πίστη του
 
στον Κύριο. Επειδή κατάλαβε ο δήμαρχος ότι δεν θα άλλαζε γνώμη διέταξε να τον
θανατώσουν και αυτόν. Έτσι και έγινε. Στη συνέχεια όμως, με αφορμή την πίστη της
οικογένειας στον Χριστό, και μετά τον θάνατο του τελευταίου πλέον της οικογένειας, ο
δήμαρχος πρώτος πίστεψε στον Χριστό, με τρόπο που μόνο ο Κύριος γνωρίζει και ενεργεί,
και έπειτα πίστεψε όλο το χωριό. Δόξα να έχει το όνομα του Κυρίου! Ο Θεός επέτρεψε τον
θάνατο μιας ολόκληρης οικογένειας για να πιστέψει ένα ολόκληρο χωριό. 

  

   Στον ουρανό θα είναι απ’όλες τις χώρες, φυλές και γλώσσες όπως μας λέει ο Λόγος του
Θεού « Σας λέγω δε, ότι πολλοί θέλουσιν ελθεί από ανατολών και δυσμών, και
θέλουσι καθήσει μετά του Αβραάμ και Ισαάκ και Ιακώβ εν τη βασιλεία των ουρανών
» Ματθαίος, η΄:11.
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